

1973  
2 ИЮЛ 1973

Пермь

Газета №

## Новости культуры

# У ТЮЗа каникул нет

Две группы артистов Пермского театра юного зрителя продолжают гастролировать в районах нашей области. Одна со спектаклем по пьесе Карло Гольдони «Слуга двух господ» закончила работу в Верещагинно и перебазировалась в Большую Соснову.

Другая знакомит жителей

Частинского района со спектаклями «Дождь лил, как из ведра» А. Хмелика и М. Шатрова и «Синяя ворона» Р. Погодина. Позднее эти спектакли смогут посмотреть зрители Еловского района. А жителям Нытвенского и Осинского районов театр покажет спектакль по пьесе Г. Мамлина «Антонина».

Часть артистов ТЮЗа осталась в Перми и репетирует пьесу А. Зака и И. Кузнецова «Весенний день — 30 апреля (Пятнадцатая весна)».

Действие происходит в Берлине. В пьесе сталкиваются представители двух идеологий: с одной стороны — оболваненные Гитлером пятнадцатилетние юнцы, с другой — советские солдаты, носители гуманизма. В нем заняты как знаковые пермскому зрителю актеры, так и молодые актеры, которые только что приехали из Саратова и Свердловска.